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Cordova Alcivar Pedro Luis

Construccion del diagrama de interaccion de la columna:

| Hormigon Acero =
b | _50jcm As superior 15lcm?
h ] S0icm As medio 10| cm?
r | 5lcm As inferior 15|cm?
— 2LLLIALD
|d s:'ii:n*- As Total 40lcm?
Ag 2500{cm? Fy 42000k e/ cmi*
e 280|kg/cm?* E 2100000 kel cm
|ECU 0,003 ES 0,002
1} Obtencion de P,
B P g A L B r
F._.,L' LIEE .L_ll-::..'l:!.-. .ll I .".I}{__l:_,] —_
Foe = 0BSZ2801(50250) + 40042007 =763000 &7 = 763 Ton
2} Obtencién del punto de falla balanceada. Punto Ph
27 cm @ 22,95 ¢
Deformaciones en el acera
E5 SUpETiar = 0,0024
Ex media (0, Q02
£5 inferion 0,0020
Esfuerzos en el acero
fssuperior = 4200 kpfem?
femedio= 466,67 kgfem?®
fsinferior = 4200 kpfem?
Fuerzas en el acers
Fsuperior= 63000 kg 1
Fmedio= Abha, 67 kg L2
Finferiar B3000 kg T
Fuerzz en el Hormigon
3= 273105 kp

Cialculo de P

P = 277771,67

277,77 Ton
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Cardova Alcivar Pedro Luis

Caloulo de Ma partirdel CG

| Fuerza (ton) | Brazo [cm) |Momento (tan {m:l_
| EO | . 3 GF S

1 63 20 1260
[, q,67 0 i}

1
T1 | B3 1260

3 _ 273,11 131

B
2|
T

(8

03 TR
LT bl A

6213,75)

i
LA

P 277,77 Ton
M = 62,13 Ten-m

i) Determinacion de un punto corcano a M, (punto 3):

738 cm o = 6273 o
Defarmaciones en el acero

L3 SUpEerior = U010

£5 medio 0,072

esinferior 0,0153

Fsfuerzosen 2l acera

fs superiar 031,71 kgfem?

fs media 4200 kgfem?®

fsinferior - 4200 kgfom?

Fusrzas en el acera

o |

FEUpernor= 30475,61 ke
Fimedio AZ000 kg 11
Finferior= 63000 ke 17
Fuerza en el Hormigon

C?= Fa648,7 kg

Lalcula de &

P = 129,21 kg 0,12 Tan

Calculo de M a partir del CG

— —

!___F_g_rﬂ.r:'n (ton] I Brazo {cm) |Momento (ton-cm)

AT S e
30475600978

609,51
PR
1260
1632, 08|

3501,59




UNIVERSIDAD CATOLICA DE SANTIAGO DE GUAYAQUIL CURSO DE INGENIERIA SISMICA 2011
SOLUCION DEL EXAMEN FINAL POR EL ESTUDIANTE PEDRO LUIS CORDOBA ALCIVAR AGOSTO DEL 2011

Cardova Alchar Pedro Luis

P 0,12 Tan
il = 35,02 Ton-m

4) Obtencidn de un punto entre Po y Fb

Defarmaciones en el acarg

LS SLUPErior= 00027
=5 medic (300071 3

g5 inferlor = 0}
E5TUCrZos en el acere
5 SUperior= 4200 kgfcm?
N,
fs medin = 2800 kgfom?
fo e riar i kj’.:_,-'r_:|:"

F superior = E3000 kg &
Fmedio 28000 kg

_\,
R

Finferiar 0 ke

Fuerza en el Harmigon
z3 455175 kg

P= 546175,00 kg 346,18 Ton
Calculo de M a partir del G

_Fuerza (ton) | Brazo fcrm) (Momento [ton-omi)
63 20 1260
2800 D. I.':I
0| 20| o
455, 18 5, 88| 2A74.1 i}
1934,15

P 545,18 Tan
Wl = 39,34 Ton-m
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Cardova Alcivar Pedro Luis

5] Determinacidn de un punto debajo del punto de balance Ph, de falla ddctil:

14 cm £ 11 .9 cm

Defarmacionas en @l acero

E5 SURETIGT (.001%
£5 medio 0.0024
esinferior 0, 0066

Fofuerzos cnoel acers

5 SLperior 4050 kgfcm®
= medio 4200 kpfcm3
iz inferior = 4200 kgfocm®
Ty
verzas-en el acero
Csuperion RO7E0 kg Ci
Ffmedio AZ000 kg i1

inferior= GAO00 kg T2r

FIIR T B Th IZ"'I Earm ::__erl
£ 141610 kg

Q736000 ke 97,36 Ton

= Al =il 5 - BiF =
Calculo de M a partir del CG

i.J'.-JrJ.rz:ih_r.g_r!]____- Brazo fcm) EF-"FI}."H-EHI:_D'HDI'I-EI'II:I'I
! 60,75 20 1215,00|
Y o o
: B3 ) e R B 5|

141, E:1 15,005

F 97,36 Ton
W 51,73 Ton-m

10
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Diagrama de Interaccidn y su reduccion con coeficientes del ACI:

11
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